

普世博愛運動 | 實踐福音：「誰若聽見我的聲音而給我開門，我要進到他那裏。」

<https://www.focolare.org/zh/news/2018/11/21/%e5%af%a6%e8%b8%90%e7%a6%8f%e9%9f%b3%ef%bc%9a%e3%80%8c%e8%aa%b0%e8%8b%a5%e8%81%bd%e8%a6%8b%e6%88%91%e7%9a%84%e8%81%b2%e9%9f%b3%e8%80%8c%e7%b5%a6%e6%88%91%e9%96%8b%e9%96%80%ef%bc%8c%e6%88%91%e8%a6%81/>

實踐福音：「誰若聽見我的聲音而給我開門，我要進到他那裏。」

意想不到的禮物

有幾位因為繼承問題而疏遠我們的親戚，接受了我們的邀請，要來和我們一起住幾天。他們要來的日期和時間不是很合適，我們正面臨經濟上的困難，我沒有時間去準備房子，雖然我很想這樣做。然而，我想，重新找到平安是最大的禮物。於是，我與所有家人一起，決定盡我們最大的努力，使他們能夠逗留愉快。我們也想送給他們一份禮物，但由於沒有更好的禮物，我們的小兒子畫了一幅畫，最大的兒子準備了一首歡迎詩。在他們到達的前一天，我丈夫的公司的員工們都收到了獎品。我們打開獎品，發現是兩隻手錶，一隻是女士的，一隻是男士的，這成為了送給我們親戚的意想不到的禮物。

德國 (R.H.)

殘疾的女兒

身為父母絕不會期望自己會有一個殘疾的孩子。可是這樣的事卻發生在我們身上。我的妻子，心理上很脆弱，因此患上了抑鬱症。我知道自己要以一種意料之外的新方式照顧我們的家。第一個月，問題重重，我把自己孤立起來，也與我的朋友們和親戚們的關係變得疏遠。有一天，我在公寓的樓梯上，遇到了一對夫婦，儘管她有一個患有唐氏綜合症的女兒，但他們似乎很平靜。我問他們如何做到這一點的，他們的回答令我驚訝：「我們的女兒就是我們能收到的最大的禮物。她把我們帶回了現實，全家都從中受益。」我和妻子經常去看他們。漸漸地，我們瞭解了他們的信仰，並且非常感謝他們幫助，我們重新發現了我們忽視的價值觀。

義大利 (A. e G.F.)

另外一個機會

我的一個弟婦請求住在我們家一段時間，並幫她簽一筆銀行貸款。雖然我們的房子很小，但我們真心誠意地歡迎她。然而，我的丈夫非常擔心這筆貸款，因為幾年前，我們借給她一筆錢，她一直沒有還。我告訴丈夫，無論他做出什麼決定，我都會接受。不過，我補充說，每個人都應該有機會給自己重新開始。天主不也是親自這樣待我們的嗎？我們簽了貸款保證書，我的弟婦也答應按時還錢，即使有時做不到。至於我，就覺得必須繼續幫助她，有時我們會進行長時間的交談，她會向我敞開心扉，就好像我是一個姐姐，克服我們之間的隔閡。

巴拉圭 (M.D.)

徹底地服務

我們的第一個女兒去世的時候才14個月，另外，兩個兒子也開始出現同樣的症狀。我和妻子感到窒息，我們的家變成了一個小醫院。然而，我們努力彼此相愛，孩子們在平安中長大。看著他們，我不知有多少次轉變了自己的想法！下班回家後，我儘量把所有的煩惱和問題拋在腦後，完全得聽從他們的安排。只有這樣才能解決問題，否則，我們就會被憂慮未來的痛苦和擔心壓倒。我們具體地體會到，天主是萬能的，即使在這樣困難的情況下，祂也能給我們品嚐到天堂的滋味。

義大利 (G.M.B.)